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2.로그 밑변환 : 계산을위해서는 밑의 통일이 필요하므로 통일시키는방법
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3.지수함수 0지수함수그래프의 이동

지수의 형태를 가지는 함수관계를 뜻한다 .
모든 그래프는 X축방향으로 M4축방향으로 h 이동하면

如姚 형태를 지닌다
. X대신자m , Y대신나in을넣어주면 된다 .

이동이없는 기본형

조금 다르게 생각해보면 X값이 1 증가할때 ,함숫값이 A'배가되는 함수이다
. X축대칭하면 모든니값의 부호가 바뀌므로 4대산개대입

2 증가하면
. 함숫값이 배가되는 함수이다 .

4축대칭하면 모든 X값들의 부호가 바뀌므로 X대신 -X대입

예Q .tl#Emtnol 12.81을 지날때 15.91역시세를 짠다 . 원점대칭하면 재값들의 부호가 모두 바뀌므로 X대신지니대신지대인
A의 값은 ?

- ※ 나에센이 X축방향의 이동은 아니다.
A .좌표의 X값이 3증가하였으므로 함숫값이 23배 되어야한다 .
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0지수함수의 최대최소4 냐에에 A의 값이 클수록 4축에 가까워진다 .

변형되지 않은 나에의 그래프는 한가지의 경향성을띄기에
증가 岾口
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1에 나에이에 G의 값이 작을수록 밖에 가까워진다 . 주어진 구간의 경계를 가장먼저 의심하자 .
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냐에의 그래프는 무조건 10.11을 지나고
정점

점는선을 가진다
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4.로그함수 0로그함수그래프의 이동

모든 그래프는 X축방향으로 M4축방향으로 h 이동하면로그의 형태를가지는 함수관계를 뜻한다
.

X대신자m , Y대신나in을넣어주면 된다 .

세상제의형태를 지닌다
.

이동이없는기본형 X축대칭하면 모든니값의 부호가 바뀌므로 4대산개대입

니축대칭하면 모든 X값들의 부호가 바뀌므로 X대신 -X대인조금 다르게 생각해보면 X값이 A'배가되면詮釧 증가한다 .

X값이 배가되면함숫값이 그증가한다 .
원점대칭하면 재값들의 부호가 모두 바뀌므로 X대신지니대신시대인

0지수함수에서의것과순서가 바뀌어있다 .
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그래프 내이에는무조진11.이을지나고나X를 추으로냐에와대칭이다 .


